

RECTIFICĂRI**Rectificare la Directiva 2011/65/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 8 iunie 2011 privind restricțiile de utilizare a anumitor substanțe periculoase în echipamentele electrice și electronice**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 174 din 1 iulie 2011)

La pagina 95, articolului 9 litera (b):

în loc de: „... și că producătorul a respectat cerințele prevăzute la articolul 7 literele (f) și (g);”,

se va citi: „... și că producătorul a respectat cerințele prevăzute la articolul 7 literele (g) și (h);”.
